

Organizarea la nivelul județului a concursului/testării pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate se realizează pe baza prevederilor art. 97-101 din Metodologia-cadru.

Dosarele de înscriere la concurs/testare se vor depune la centrul de concurs Colegiul Tehnic de Comunicații "N. V. Karpen" Bacău în zilele de 23 și 24 august 2018, interval orar 08.00-18.00.

Cererea de înscriere la concurs/testare este anexă la Metodologia-cadru paginile 95-97 și este postată și pe site-ul ISJ la adresa: <http://www.isjbacau.ro/compartiment-management/inspectori-scolari-managementul-resurselor-umane/mobilitatea-personalului-didactic-2018-2019/concursul-testarea-la-nivelul-judetului-pentru-ocuparea-posturilor-didactice-catedrelor-sesiunea-august-2018>.

Cadrele didactice care au depus dosar pentru înscrierea la concursul național de titularizare sesiunea iulie 2018 și care au validat fișa de înscriere la concurs dar nu au participat la concurs sau au luat nota mai mică decât 5 (cinci) la proba scrisă se vor înscrie numai pe bază de cerere fără a mai depune actele precizate în aceasta (vor aduce acte numai în cazul în care: adeverința medicală este expirată, cazierul nu mai este valabil pentru că a depășit cele șase luni, a finalizat alte studii decât cele depuse la dosar).

Candidații calificați care doresc să ocupe posturi/catedre ce necesită probă practică (pentru ocuparea orelor de Informatică și TIC, pregătire instruire practică – discipline tehnice, posturi de la Palatul Copiilor) sau probă orală (pentru posturi/catedre cu predare în limba minorităților) vor depune cerere la Inspectoratul Școlar Județean Bacău la inspectorul de specialitate în zilele de 23-24 august 2018 și vor participa la această probă în ziua de 27 august 2018.

Proba scrisă pentru calificați și necalificați se va desfășura pe data de 28 august 2018 la centrul de concurs Colegiul Tehnic de Comunicații "N. V. Karpen" Bacău.

Candidații necalificați vor susține în aceeași zi 28 august 2018 după finalizarea probei scrise, proba de interviu tot la Colegiul Tehnic de Comunicații "N. V. Karpen" Bacău.

Depunerea contestațiilor, analizarea, rezolvarea acestora și comunicarea rezultatelor finale – 28 și 29 august 2018. Contestațiile vor fi depuse la Colegiul Tehnic de Comunicații "N. V. Karpen" Bacău.